
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
 

Подільської РДА про проведення публічного громадського обговорення на 
тему: 

«Безбар’єрність — цінності нової суспільної норми, можливості 
для громадян». 

 
Зміст питання, винесеного на обговорення: під час публічного 
громадського обговорення пропонується обговорити питання 

формування безбар’єрного середовища в населених пунктах району, 
зокрема: 
 
   •   створення умов для рівного доступу громадян до публічних, 

соціальних та адміністративних послуг; 
   •   забезпечення зручності та безпеки у громадських просторах для 
людей з інвалідністю, літніх людей, батьків з малими дітьми та інших 
груп населення; 
   •   розвиток цифрової доступності: спрощення онлайн-сервісів, 
адаптація інформаційних матеріалів; 
   •   формування у громаді культури поваги, інклюзії та рівних 
можливостей; 
   •   підвищення обізнаності населення щодо цінностей безбар’єрності 
та важливості їх впровадження на місцевому рівні. 
 
Метою є вивчення думки громадськості щодо розширення можливостей 
для мешканців району через впровадження принципів безбар’єрності, 
створення комфортних умов для проживання та участі в суспільному 
житті, а також налагодження ефективної взаємодії між громадянами, 
органами місцевого самоврядування та органами державної влади. 
 
Строк подання пропозицій та зауважень: пропозиції приймаються з 5 
травня  до 19 травня 2025 року. 
 
Контактна інформація - телефон для консультацій та подання 
пропозицій: (04862)  2-38-00. 
Контактна особа: Татаровська Оксана Миколаївна, начальник відділу 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
райдержадміністрації. 
Електронна адреса для подання пропозицій: 

otatarovska@od.gov.ua 



 
Письмові пропозиції надсилати за адресою: 
66300, Одеська область, м. Подільськ, пр. Шевченка, 2, Подільська 
районна державна адміністрація, відділ інформаційної діяльності 
та комунікацій з громадськістю. 
 
Оприлюднення результатів обговорення 

 
Результати консультацій будуть оприлюднені 20 травня 2025 року на 
офіційному вебсайті Подільської районної державної адміністрації у 
розділі «Консультації з громадськістю». 

(https://podilsk-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyu/ (розділ 
«Консультації з громадськістю»). 
 
 
 
Начальник відділу  
інформаційної діяльності 
та комунікацій з громадськістю  
Подільської РДА                                           Оксана ТАТАРОВСЬКА 
 
 


